

Роман продолжал двумя пальцами драть Даше при этом его язык тербил клитор, который уже вылез из капюшончика и оголившись выглядел весьма эротично и маняще от чего Роман его иногда посасывал создавая некий вакуум.

— Дааа, вот так, молодец – стонала Даша массируя себе груди – не останавливайся, прошу не останавливайся.

Роман увеличивая темп понимал что довольно сильно уже устал и иногда прерывался, что бы перевести дух и именно за это получал не сильные тумаки.

— Не останавливайся сучка – продолжала почти уже кричать Даша.

На кухне же в это время Сергей уже, как истинный пиздализ наяривал и шлифовал пизду Ани, которая сильно удерживала руками голову и в так его полизушкам водила бедрами.

— Лижи чмо – приговаривала Аня. Сергей конечно же слышал эти слова, но не в силах был возражать и продолжал проглатывая обиду кунячить Ане пизду, которая постоянно увлажнялась липкой слизью, которую Сергей уже наглотался сполна.

— Лижи чмо, соси мне вафлер – продолжала заводится Аня.

Аня не отпуская голову Сергея встала перед ним и Сергей под её давлением сел на пятую точку удерживаясь одной рукой за стол, что бы не упасть, а второй за ногу Ани. Яна же в это время снимала происходящее на сотовый телефон другой рукой уже трогая свою промежность и уже желая оказаться на месте Ани.

Аня стоя чуть присев и удерживая голову Сергея руками между ног стала вдавливать его лицо в свою пизду и тереться ей о его лицо мажа его своей слизью с подбородка по лоб. Сергей явно не ожидая такого пытался, как то освободится и вздохнуть воздуха, ведь ему практически нечем было дышать, но у него ни чего не получалось, так как он находился в неудобной и не устойчивой позе, да и уже боялся как то опять рассердить свою насильницу.

— Всё! Хватит! – сказала Даша Роману – вставь в меня свой член Ром.

Роман быстро поднялся к шее Даше и она взяв его за член ввела в себя. Роман первый раз ощутил член в пизде и ему это доставило уйму удовольствия. Во первых ему это понравилось физически, а во вторые эмоционально и он для себя сделал вывод что теперь не просто пиздализ, а у него с Дашей типа любовь, ведь она дала ему выебать себя и теперь он её ёбьрь. Однако от таких эмоциональных наслаждений Роман практически через минуту кончил, но и кончила вместе с ним и Даша.

— Ааааааах – застонала Даша прижимая Романа руками за спину к себе и обхватив его за талию ногами. Синхронная конвульсия двух тел продлилась около нескольких секунд и Даша освободив хват выгнула вверх руки и потягиваясь сказала – Сууууупер!

Примерно через минуту Даша ткнула локтем рядом лежащего и об кончавшегося Романа в бок – сходи налей ванну, я хочу отмокнуть! мой герой! – как то немного ласково пропела Даша.

Эти слова поистине понравились Роману и он тут же вскочил и пошел в ванную комнату, но проходя по коридору Роман увидел, как Аня трахает Сергея в рот. Точно так же она ебла и его на площадке возле колледжа! Роман вспомнив это покраснел, ему снова стало стыдно и он опять опустил на землю вспомнив и осознав, что он просто пиздализ, которого уже в принципе пустили по кругу эти бестии, которых он ещё и привел к себе в квартиру и именно

по этой причине сейчас трахают в рот и его друга Сергея. Аня запрокинув свою голову вверх и закатив глаза продолжала втирать Серёжино лицо себе в пизду приговаривая – Лижи тварь, лижи сука, сейчас кончу – Суууууууука – в это время Роман увидел как полетели брызги от напора какой то жидкости образовавшегося между пиздой и лицом Сергея.

— Даааааааааа — протяженно практически закричала Аня вдавливая лицо Сергея себе в пизду, а брызги продолжали лететь.

— Сквиртишь? – Радостно воскликнула Яна, но на её вопрос Аня не отвечала, а продолжала просто удерживать Сергея за голову, при этом её мышцы на бедрах хаотично ходили. Это было завораживающее зрелище от которого у Романа похолодели конечности. Роман подумал, что она просто ссыт ему в рот или просто в лицо и от этого брызги летят во все стороны. Он не знал тогда ещё что такое сквирт.

Сергей же такого не ожидал и поэтому ни чего не понял от куда взялось столько влаги, которая так же заливалась и в рот продолжал отдаваться Ани всем телом, но ему не хватало воздуха и вырваться он не мог, так как сильный зажим Ани он не в силах был разжать и вдруг Сергей почувствовал, что теряет от нехватки воздуха сознание, еще секунду Сергей попытался вырваться и темнота.

Роман же видел, как тело Сергея пытающегося, как то сопротивляться обмякло и его руки безвольно упали на пол. Аня вместе с головой Сергея опустила на колени продолжая ахать и охать тяжело дыша, а потом и вовсе легла на локти освободив Сергею голову, от чего голова сергея безвольно бухнулась на пол и наклонилась в бок. Сергей лежал не шевелясь, а над его лицом продолжала пульсировать пиздень Ани, с которой все так же продолжали капать капли непонятной жидкости.

— Хули уставиляся – закричала Яна – помоги другу то, откачивай давай.

Роман подошел и присев около Сергея обнаружил, что тот лежит без сознания но дышит. Аня уже перекинула через его голову ногу и легла рядом прям на пол продолжая тяжело дышать. Роман похлопал Сергея по липким щекам и Сергей открыв глаза испуганно смотрел на Романа. Они оба молчали глядя друг на друга и понимали в какую жопу они оба попали.

Прислано: Пилоточник